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Με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο, τα μέλη της Διαρκούς
Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Εκκλησίας και Αρχηγούς των αντιπροσωπειών των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών συμμετασχόντων στους εορτασμούς επί τῃ επετείῳ των 700 ετών από
γεννήσεως του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ είχε συνάντηση στις 18 Ιουλίου 2014 ο Πρόεδρος της
Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Πούτιν στη Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου.

Στην αρχή της συναντήσεως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος απεύθυνε χαιρετισμό στον
Πρόεδρο της Ρωσίας και μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Εξοχώτατε, βαθυσέβαστε κ. Βλαδίμηρ Βλαδίμηροβιτς, γύρω από αυτό το τραπέζι έχουν
συγκεντρωθεί μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και αρχηγοί των 15
κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, οι οποίες ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή μας και



συμμετείχαν τόσο στις λατρευτικές όσο και τις εορταστικές εκδηλώσεις.

Έχει βεβαίως μεγάλη σημασία για όλους τους εδώ παρισταμένους η συνάντηση με την Υμετέρα
Εξοχότητα, Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας και Ορθόδοξο χριστιανό. Είναι χαρά μας που είσθε
κοντά μας σήμερα για να τιμήσουμε τη μνήμη του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ...Σας παρακαλώ,
μιλήσετε στην ομήγυρη».

Ο κ. Πούτιν τόνισε ότι οι παρόμοιες συναντήσεις της Ιεραρχίας της Ρωσικής Εκκλησίας και των
αντιπροσωπειών των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών έχουν γίνει πλέον τακτικές. «Τελευταία
φορά που σε αυτή τη σύνθεση συνήλθατε για συνάντηση ήταν εξ αφορμής της επετείου των 1025
ετών από Βαπτίσεως της Ρωσίας και όπως φαίνεται οι συνελεύσεις με αυτή τη σύνθεση στις
μεγάλες Ορθόδοξες εκδηλώσεις γίνονται πλέον καλή παράδοση», επεσήμανε ο Πρόεδρος της
Ρωσίας και συνέχισε «Θα ήθελα και πάλι να σας ευχαριστήσω που μπορέσατε και ήλθατε στη
Μόσχα για να είσθε κοντά μας αυτές τις εορταστικές ημέρες και επίσης θέλω να εκφράσω την
ελπίδα ότι αυτή η ενότητα θα ενισχύεται για το καλό όλων των Εκκλησιών μας και για το καλό όλων
των λαών μας», υπογράμμισε ο Αρχηγός του κράτους.

Κατά τη διάρκεια της περαιτέρω συναντήσεως ο Μητροπολίτης Τύρου και Σιδώνος Ηλίας,
εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Αντιοχείας και ο Μητροπολίτης Βόστρων Τιμόθεος, εκπρόσωπος
του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, εξέφρασαν τη χαρά για τη συμμετοχή τους στους εορτασμούς επί
τῃ επετείῳ του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ.

Οι εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών ακόμα τόνισαν τις εξαιρετικές
προσπάθειες που καταβάλλονται από την ηγεσία της Ρωσίας γαι την εδραίωση της ειρήνης στις
χώρες της Μέσης Ανατολής.

«Θέλω να ευχηθώ όλους εσάς να έχετε μια καλή, ευχάριστη και ωφέλιμη παραμονή στη Ρωσία και
τη Μόσχα. Θέλω να σας ευχαριστήσω για τη διακονία σας και πάλι να τονίσω ότι υπολογίζω στην
ηθική και την πνευματική υποστήριξή σας υπερασπίζοντας αξίες τις οποίες διακονούμε από
κοινού», είπε εν κατακλείδι ο Πρόεδρος τη Ρωσίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51250/
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